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Am reţinut cu precădere, din declaraţia primului minis
tru la încheierea „vizitei de lucru“ a iui Miron Cosma în 
Bucureşti, o copleşitoare mîhnire a unui bun român în 
faţa unor fapte şi situaţii sociale care atentează vădit la 
succesul eforturilor concertate ce se fac pentru depăşirea 
unei situaţii grave de criză şi pentru schimbarea imaginii 
strimbe a României, peste hotare.

Sínt acestea, fără îndoială, două din problemele funda
mentale ale perioadei de tranziţie pe care o parcurgem. Iar 
pârtie.parea fiecărui cetăţean, după puterile sale, la rezol
varea lor reprezintă o veritabilă îndatorire patriotică.

In acest context, încercările — evident concertate — ale 
unor grupări sau forţe politice, chiar dacă mascate sub for
ma unor revendicări, cu suport real, ale muncitorimii sau 
a unei voit confuze poziţii faţă de anumite evenimente 
internaţionale, trebuie privite sub raportul periculozităţii 
lor pentru viaţa politică, economică şi socială românească 
şi pentru relaţiile externe ale ţării.

Miron Cosma sifidează, evident şi provocator, cu scopuri 
precise, instituţiile statului. Intră unde vrea, cînd vrea, se 
aşează pe locuri şi fotolii pe care probabil şi le visează a 
obţine prin forţa dictaturii proletariatului, jigneşte, cere 
documente, analize şi sinteze de la toate ministerele şi a- 
meninţă. O face conştient că este sdsţinut şi apărat, dar în 
nici un caz de muncitorimea majoritară. Reacţiile unor cen
trale sindicale sínt. în acest sens, edificatoare.

„Intimplările“ se ţin lanţ. La sosirea „excelenţei sale“ 
Miron Cosma la Guvern, îşi face apariţia şi primarul ge
neral al Capitalei pentru a-1 asigura că mişcările celor sosiţi 
cu autocarele la Bucureşti vor fi nestingherite. Foarte fru
mos, aşa e democratic. Şi poate că nu ştim noi, aşa o fi 
şi in America, primarul personal comunică traseele marşu
rilor, demonstranţilor.

Tot acum, şi probabil cu totul „întîmplător“ muncitorii 
de la fabricile de pîine ameninţă cu greva generală invo- 
cîncl acumularea unor reale probleme. Perfect, dar de ce 
tocmai acum?

Pe pi.in_ extern au continuat — deşi la intensitate mai 
scăzută in ultimele 48 de ore — zvdttlirîie şi ştirile false 
despre aşa-zixa implicare militară a României în luptele 
dm Moldova. Pe ace-n fundal apar cel puţin deplasate de
claraţiile de orice fel vizâzi de' fraţii noştri de dincolo tie 
Prut care refuză să pornească de la o mai mult decît evi
dentă realitate şi anume că, acum. Republica Moldova'esté 
un stat independent şi suvciiin, membru al G.N.U. şi par
ticipant la procesul C SC E.

Să fie toate acestea, ca şi altele, generate de apropiata 
campanie electorală? Să fie ele numai întîmplări pertur
batoare? Simple întîmplări sau momente ale unor scenarii 
diabolice, minuţios pregătite?

Oricare ar fi răspunsurile lă' aceste întrebări credem în 
capacitatea cetăţenilor ţării de a împiedica orice înscenare, 
chiar bine mascată, de revenire — oricît de puţin — la 
vremuri de tristă amintire, condamnate definitiv de eveni
mentele din decembrie 1989.

TRIBUNA

Încotro  se  în d reap tă  
economia R om âniei?

5. A şaptea problemă: co
merţul exterior. In contextul 
interdependenţelor actuale, 
comerţul exterior rămîne un 
domeniu cu un loo distinct 
şi cu un rol determinant în 
ecuaţia dezvoltare — datorie 
externă.

Pe fondul înfometării 
populaţiei, prin exportul fă
ră nici un discernământ de 
produse agroalimentare, ori
ce discuţie despre acest do
meniu irită, deşi, aceasta, 
aşa cum am arătat, este o 
realitate şi o condiţie a exis
tenţei noastre şi deci nu tre
buie neglijat, ci dimpotrivă, 
stimulat de către societate. 
Este un domeniu chiar mai 
complex decît pînă acum, 
pentru că astăzi trebuie să 
ridicăm la statutul de expor
tator (nu de export de venit 
naţional) şi de importator 
(nu de orice) sute de mii de 
întreprinzători privaţi. Ideal 
ar fi să-i stimulăm să a-

(Continuare în pag. a IV-a) 
Prof. univ. dr.
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Magnetismul lui Buchanan (contracandidatul l u i George Bush 
Ia învestitură din partea republicanilor — n.n.)

Nu uitaţi. Luni, la toate chioşcurile de difuzare a 
presei puteţi procura „TRIBUNA SPORTURILOR"!

100 de ani de la declanşarea Mişcării Memorandiste Liga
cultura ă de la Bucureşti in sprijinul Mişcării Memorandiste

I. „Liga pentru unitatea cul
turală a românilor“, înfiin
ţată la Bucureşti la sfîrşitul 
anului 1890 şi care-şi începe 
oficial activitatea la 24 ia
nuarie 1891, este strîns legată

Ziua Meteorologică Mondială
In fiecare an, în ziua de 23 

martie, sărbătorim Ziua Me
teorologică Mondială. Aceas
tă zj a fost instituită pentru 
comemorarea intrării in vi
goare la 23.03.1950 a Conven
ţiei Organizaţiei Meteorolo
gice Mondiale.

Serviciile meteorologice, 
ciimatologice şi hidrologice 
observă. înregistrează, anali
zează şi prevăd regulat, con
diţiile meteorologice şi clima- 
tologice. Meteorologia şi hi
drologia au contribuit mult 
la aprofundarea cunoaşterii 
ştiinţifice a comportamentului

atmosferei Cunoaşterea ac
tuală a climatului şi evolu
ţiei acestuia se bazează pe 
datele dobîndite în cadrul 
Veghe; Meteorologice Mon
diale. Analiza şi evaluarea 
datelor ne informează asu
pra modificărilor şi compo
ziţiei bilanţului radiativ al 
atmosferei şi a bilanţului hi
drologic.

Prin intermediul legăturilor
(continuare în pag. a Il-a) 

Meteorolog, Adrian SUCIU, 
Centrul de Prevedere a Vre

mii — Sibiu
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de Mişcarea Memorandistă, 
însuşi Memorandul şi acţiu
nea politică generată de el 
contribuind în mare măsură 
la apariţia Ligii culturale şi 
în aceeaşi măsură i-au moti
vat raţiunea de a fi. Foarte 
curînd Liga culturală a deve
nit o instituţie care dădea 
glas aspiraţiilor întregului 
popor român într-o perioadă 
în care. oficial. România se 
afla angajată alături de Aus- 
tro-Ungaria, Germania şi Ita
lia în blocul Puterilor Centra
le. Memorandul a prilejuit 
Ligii organizarea unor gran
dioase manifestări populare, 
prin cuvîntul unor reprezen
tanţi ai opinie; publice, fă- 
cînd să fie auzite deziderate 
ale unei întregi naţiuni.

înfiinţată tocmai cu scopul 
de a veni în ajutorul mişcării 
de emancipare naţională (po-

liţjcă şi culturală) a români
lor din Ungaria, Liga acţio
nează decis pe toate planuri
le, în ţară şi în străinătate, 
în vederea atingerii nobilului 
şi dreptului scop. La adăpos
tul unor statute culturale, Li
ga a sprijinit prin toate mij
loacele mişcarea românilor 
aflaţi sub stăpînire străină. 
Acţionîod independent de 
partidele politice şi bazîndu- 
se pe o largă popularitate, 
Liga culturală, ca instituţie 
de-sine-stătătoare şi persoană 
juridică, se mişca nestinghe
rită, orientîndu-şi acţiunile în 
funcţie de importanţa eveni
mentelor contemporane.

în problema românilor 
transilvăneni, care era în 
fond problema unităţii poli-
(Continuare în pag. â IV-a) 

Mihai RACOVIŢAN

Comparaţi şi... vă în t re b a ţ i
Consultînd . raportul fiscal 

pe 1991 al organizaţiei Naţio
nal Endowement for Demo
cracy (N.E.D). corespondentul 
agenţiei române LIBER- 
PRESS a transcris cîteva ci
fre care ilustrează elocvent

R Ă Z B O IU L  PEN TR U ...FR O N T(II)
Mai întîi au fost moţiunile. 

La începutul acestei luni a 
apărut la televiziune Grupul 
pentru Unitatea Frontului, a- 
ripă al cărei lider pare a fi 
conducătorul reales al orga
nizaţiei ieşene al F.S.N., se
natorul Ion Solcanu. Se pare 
că cei mai mulţi dintre fese- 
niştii majoritari In Parlament 
aderă la acest grup, care s-a 
pronunţat pentru convocarea 
de urgenţă a Colegiului Di
rector şi aminarea Conven
ţiei Naţionale. programată 
pentru sfîrşitul acestei luni, 
susţinând •  nouă candidatură

a d-lui Ion Iliescu la pre
şedinţie.

Imediat după prezentarea 
moţiunii acestui grup, liderul

Cine ne ta  conduce ?
naţional a defilat cu un pro
gram de mult anunţat ca a- 
tractiv pentru electorat. Pus 
sub deviza „Viitorul azi“, a- 
cest document, pare a fi axat 
pe ideea „Piară lumea, dar să 
se facă reformă“. El ralia

ză probabil tinerii tehnocraţi, 
inclusiv membri ai fostei şi 
actualei echipe guvernamen
tale. în general ceea ce se 
poate numi şi clientela poli
tică a liderúlui naţional. Fi
reşte, grupul nu sprijină 
candidatura domnului Ilies
cu, chiar dacă domnul Ro
man a sugerat doar o aseme
nea atitudine, lăsînd, totuşi, 
o portiţă deschisă pentru a 
se retranşa pe altă poziţie.

Dacă apariţia acestor mo-
(continuare In pag. a IV-a) 

OBSERVATOR

grija frăţească a americanilor 
de rînd (N.E.D. nefiind o in
stituţie guvernamentală) pen
tru anumite „segmente“ — 
reprezentative pentru demo
craţia românească: FRAŢI A 
— 224 385 dolari (pentru ca
sindicatele noastre indepen
dente să-şi poată procura e- 
chipamente de birou şi ma
teriale necesare deschiderii a 
10 oficii regionale, precum şi‘ 
dezvoltării şi întăririi capa
cităţii sale instituţionale): In
stitutul Roman pentru libera 
iniţiativă — 125 000 dolari 
(pentru eforturile sale de in
fluenţare a unei tranziţii spre 
sistemul pieţii libere, inclu- 
zînd şi editarea unui jurnal
economic lunar şi înfiinţarea 
unui institut economic): Liga 
pentru apărarea Drepturilor 
Omului (L.A.D.O.) şi Societa
tea independentă pentru Res
pectarea Drepturilor Omului 
(SIRDO) — 72170 dolari: re- 
vista Agora — 58140 dolari 
(pentru publicarea de lucrări

samizdat ale unor scriitori 
din România, lucrări ale unor 
dizidenţi proeminenţi şi emi
granţi, comentarii ale unor 
intelectuali occidentali des
pre contactele lor cu viaţa 
intelectuală din România); 
fundaţia Kriterion — 40 000 
dolari (prin Fundaţia Unga
ră pentru Drepturile Omului 
pentru încurajarea acceptării 
culturii minorităţilor în Ro
mânia).

Aşadar o sponsorizare-cash 
In valoare de peste o jumă
tate de milion de dolari 
(519 665 dolari) menită să 
sprijine mersul nostru ferm 
spre democraţie.

Şi. să m ii spună cineva că 
americanii nu sponsorizează 
cu dolari tînăra noastră de
mocraţie.

E drept, nu pe de-a-ntre
gül, doar segmentele mai im
portante. Vorba unei reclame 
„electro-ccnter“ — comparaţi 
ş i . . .  vă întrebaţi?

Teodora IOANA
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2. Prin moarte, sufletul tre
ce într-un alt stadiu al vie
ţii, este o mutare într-un plan 
nou de existenţă. Moartea 
este uşa prin care sufletul 
nostru intră în veşni
cie şi trăieşte în comunita
te de viaţă, fericită cu Dum
nezeu şi cu Aleşii Săi, sau în 
izolare în chinurile iadului 
pentru păcatele sale.

Reţinem, deci, adevărul 
fundamental pentru noi, creş
tinii, că sufletul îşi continuă 
viaţa fără trupul întors în 
pămîntul din care a ieşit, din 
cauza păcatului (Fac. 3, 19). 
în  acest plan şi mod de a li, 
sufletul îşi păstrează toate 
trei facultăţile avute pe pă- 
mînt: raţiunea, voinţa şi sen
timentul fără, insă, să mai 
poată acţiona după dorinţa 
sa. Adevărul acesta îl accen
tuează Mîntuitorul Hristos 
cînd, vindecînd orbul din 
naştere, a zis apostolilor Săi: 
«Mie Mi se cade să fac, pînă 
este ziuă, lucrurile Celui ca
re M-a trimis pe Mine, căci 
vine noaptea (moartea) cînd 
nimeni nu mai poate lucra" 
(loan 9, 4).

Biserica noastră învaţă că 
sufletul omenesc trăieşte du
pă despărţirea de trup şi 
merge la judecata lui Dum
nezeu şi va primi răsplata 
ostenelilor sale! (Mart. Ort 
I, 61) şi acolo aşteaptă învie
rea trupului din mormînt şi 
Împreună se vor bucura, sau 
se vor întrista de cele ce au 
făcut în această viaţă.

Că trupurile vor învia la 
învierea cea de obşte, la în
vierea universală, de la sfîr- 
şitul lumii, o arată elegiacul 
profet Iezechiel (cap. 37).

Sf. Apostol Pavel face din 
Învierea Domnului temelia 
aboslută a Dumnezeirii Sale, 
a credinţei, a mîntuirii şi în
vierii noastre, a învierii tu
turor celor ce cred în El. 
Sf. Pavel zice: „Dacă Hristos 
n-a înviat, zadarnică este 
propovăduirea noastră, zadar
nică este şi credinţa voastră.» 
Dacă morţii nu învlază, nici

Hristos n-a înviat. Iar dacă 
Hristos n-a înviat, zadarnică 
este credinţa voastră, sînteţi 
încă în păcatele voastre. . .  
Dar acum Hristos a înviat 
din morţi fiind începătură (a 
învierii) celor adormiţi. . .  că 
de vreme ce printr-un om a 
venit moartea, tot printr-un 
Om şi învierea. Căci, precum 
în Adam toţi mor, aşa şi în 
Hristos toţi vor învia“ (I. Cor. 
13, 14, 16—17, 20—22).

iDespre învierea trupurilor 
omeneşti, Hristos Domnul 
vorbeşte adesea. El este Ade
vărul absolut şi nu se schim-

P îin e  pentru suflet
bă. Este acelaşi ieri şi azi şi 
in veac" (Ev. 13, 8). El zice: 
„Eu m-am pogorît din cer nu 
ca să fac voia Mea, ci voia 
Celui ce M-a trimis. Şi a- 
ceasta este voia Celui care 
M-a trimis, ca din toţi ce 
Mi-a dat să nu pierd, ci să-B 
inviez în ziua cea de apoi 
(loan 6, 38—39). In dialogul 
cu Marta, sora lui Lazăr, ca
re era mort de patru zile, a- 
ceastă îi zice: „Ştiu că (La
zăr) va învia ia înviere, în 
ziua cea de apoi". Şi Iisus 
i-a zis: „Eu sínt învierea şi 
viaţa, cel ce crede în Mine, 
chiar de va muri, va fi viu. 
Şi oricine trăieşte şi crede în 
Mine, nu va muri niciodată. 
Crezi tu aceasta? Zis-a Lui: 
„Da, Doamne! Eu am crezut 
că Tu eşti Hristosul, Fiul lui 
Dumnezeu, care ai venit în 
lume. Apoi, arălîndu-I mor- 
mîntul şi ridicînd piatra, 
Domnul lisus a rostit o rugă
ciune de mulţumire către Pă
rintele ceresc, după care a 
strigat cu glas mare: „Lazăre, 
vino afară!“ Şi a ieşit mor
tul (loan 11, 24—27; 41—44). 
O minune adevărată pe care 
o vor relata şi Sf. Apostoli 
(Fapte 9, 40).

La sfîrşitul veacurilor, va 
avea loc epilogul cosmosului 
uman. Domnul va porunci ar
hanghelului să se coboare din

Z IU A  M E T E O R O L O G IC Ă
(urmare din pag. I)
de telecomunicaţii concepute 
in acest sens, Veghea Meteo
rologică Mondială a O.M.M. 
furnizează în timp util servi
ciilor meteorologice şi hidro
logice naţionale, informaţii 
meteo şi hidro culese prin 
sistemele de observaţii com
puse din zeci de mii de sta
ţii meteo şi hidro, 4 sateliţi 
de pasaj, 5 sateliţi geostaţio- 
nari, 7 000 de staţii pe nave şi 
300 staţii meteo automate in
stalate pe balize ancorate 
sau în derivă.

Pornind de la datele culese 
prin sistemele de observaţii, 
fiecare serviciu meteorologic 
întocmeşte prevederi meteo
rologice zilnice, destinate ma
relui public şi furnizează in
formaţii specializate diferi
telor sectore socio-economice.

în domeniul securităţii per
soanelor şi bunurilor, se ela

borează informaţii privind 
formarea furtunilor violente, 
se urmăreşte traiectoria şi 
prevederea ploilor puternice 
şi a vînturilor ce le însoţesc. 
Avertizările fenomenelor me
teo periculoase, cele mai utile 
din punct de vedere al pro
tecţiei civile, sínt cele care 
se referă la ciclonii tropicali 
care anual fac aproximativ 
20'000 victime. Difuzate In 
timp util, aceste avertizări 
privind producerea fenome
nelor meteo periculoase, pot 
salva numeroase vieţi ome
neşti şi pot reduce simţitor 
pagubele materiale.

Securitatea transporturilor 
terestre, maritime şi aeriene 
solicită, de asemenea, servi
cii meteorologice specializa
te. Nici un avion nu-şi ia 
zborul, nici o navă Hu pără-_ 
seşte portul fără a avea bu-' 
letinul meteorologic care pre
vede condiţiile de vreme pe

Cine sa  mai oferă să sprijine 
Olimpisda Naţională de Fizică?
După cum am mai infor

mat, în perioada 29.03—4.04. 
1992, ia Sibiu va avea loc O- 
Simpiada N aţională de Fizică 
a care vor fi prezenţi 700 de 

elevi şi profesori. Inspecto
ratul judeţean şcolar face e- 
,'orturi m ari pentru  ca şede- 
ea lor la Sibiu să fie cit mai 
ireabilă iar concursul să se 
oată desfăşura în cele mai 
une condiţii.
S-au găsit şi oameni de 

'ine, respectiv opt societăţi 
nmerciale („Hidrosib“ S.A. 

Sibiu, „MEDIMPACT“ Me
diaş, Compa S.A. Sibiu, „Au- 

>mecanica“ S.A. Mediaş, 
. Balanţa“ S.A. Sibiu, Rom- 
• Iva, P.I.M. Sibiu şi T rans- 
r.iixt S.A. Sibiu), care au în- 
1 ies că organizarea unei a- 
somenea m anifestări costă 
m ulţi bani ţspm ele alocate d«

m inister fiind insuficiente), 
oferind zeci de mii de lei fie
care. „Cu toate acestea — ne 
spune prof. Gh. Pupeză, in
spector în cadrul Inspectora
tului şcolar Sibiu — avem 
m ari problem e în a putea a- 
sigura necesarul pentru h ra
na elevilor, alocaţia de doar 
115 lei/e lev /zi fiind insufi
cientă. M ulţumind celor ca
re ne-au înţeles şi sprijinit, 
facem şi pe această cale un 
nou ‘apel pentru ca şi alte 
societăţi comerciale sau f ir
me particulare să ne întindă 
o m ină de a ju to r“.

Nevoia de a ju to r e In tr-a
devăr presantă. Credem şi 
sperăm că organizatorii Olim- 

-piadei de la Sibiu vor fi în
ţelepţi şi cît mai m ulte fir
me vor deschide baierile 
pungii. (D M.).

cer şi să sune din trîmbiţa 
lui Dumnezeu, pentru ziua 
judecăţii. Acum „cei morţi 
întru Hristos vor învia întîi. 
După aceea, noi cei vii, care 
vom fi rămas, vom fi răpiţi, 
împreună cu ei, în nori, ca să 
întîmpinăm pe Domnul în 
Văzduh şi aşa pururea vom 
fi cu Domnul“, (II Tes. 4, 16).

în cele de mai sus, am în
cercat să arătăm credinţa 
noastră ortodoxă despre om 
şi valoarea absolută a sufle
tului său etern dată de Dum- 
nezeu-Făcătorul Său. Trupul 
său este numai îmbrăcămin
tea sufletului şi este muritor 
ca urmare a păcatului, dar va 
învia — ca şi Domnul Hris
tos — şi unit cu sufletul, va 
trăi în veci.

Oare materia, pămîntul, 
trupul pieritor, care putre
zeşte şi se va preface în ce
nuşă, să fie reprezentantul 
fiinţei noastre? El să fie pur
tătorul idealului nostru de 
ridicare spre cultură, mîntui- 
re şi sfinţire? El să fie mo
torul ideilor forţă spre , pro
gres multilateral şi aspirato
rul fiinţei noastre către veş
nicie şi Dumnezeu, care ne 
cheamă la El? Absurd şi de 
necugetat!

De aceea este o mare gre- 
şală şi rătăcire gravă de la 
adevăr să spunem despre cei 
decedaţi că au trecut „în ne
fiinţă“, în uitare, cînd ei sínt 
vii, că au un suflet veşnic şi 
au luptat cu credinţă lupta 
cea mai bună şi aşteaptă să 
ia cununa dreptăţii (I Tim. 
4, 8). Este o gravă impietate 
faţă de sufletul lor, poate, 
credincios, să-i înfăţişăm lui 
Dumnezeu şi semenilor lor ca 
atei, ca unii care au făcut 
în zadar umbră pămîntului, 
că sínt şterşi din cartea vie
ţii, că n-au făcut nimic bun 
pentru ei şi pentru urmaşii 
lor. Facem păcat mare să îi 
izgonim din Biserica trium
fătoare din cer, cînd ei, so
cotiţi „trecuţi în nefiinţă", au 
conştiinţa trează că „noi nu 
avem aici cetate stătătoare, 
ci o căutăm, (în cer)“ (Evr. 
13, 14). Protop. Prof. Dr.
______  Simian RADU

m o n d i a l ă
care le va întîlni în drumul 
său.

Diferite sectoare de activi
tate din cadrul economiei fac 
apel la informaţiile meteoro
logice şi hidrologice. In ca
drul agriculturii de exemplu, 
în anumite ţări, pierderile 
cauzate de condiţiile meteo 
reprezintă 20 la sută din pro
ducţia anuală. Difuzarea ra
pidă a avertizărilor meteo fa- 

posibilă reducerea simţi
toare a acestor pierderi.

Va fi multă vreme nevoie, 
de acum pînă la sfîrşitul se
colului şi mai departe în se
colul viitor, de competenţa şi 
priceperea specialiştilor me
teo şi hidro.

VIVAT, CRESCAT — ca premise, FIORI A li
ca temei de nobleţe şi eficienţă!

Am ales ca titlu, aceste trei strămoşeşti cuvinte-urare din 
universalul imn studenţesc „Gaudeamus igitur“ pentru a mar
ca un punct de vedere care, sperăm, nu se va revela in între
gime la capătul acestor însemnări, anume acela că actuala 
dîrză şi de laudă zbatere pentru un solid fundament material 
al procesului de învăţămînt universitar sibian nu poate fi 
scop în sine ci abia premisă. Altfel, toată zbaterea, mult lăuda
bilă în sine, ar putea fi apropiată de dorinţa acerbă a vreu
nuia ori unora de a cîştiga capital moral (indiferent că l-am 
numi sau nu . . .  electoral). . .  Dar să poposim în sfera poziti
vismului -bilanţier. Pentru început. . .

★
. . .în c ă  în memoria primului an de după revoluţie, vom 

găsi o listă cuprinzînd 36 poziţii de aparate şi utilaje indepen
dente — de la osciloscop şi microscop, la maşină de scris elec
tronică, de la monitor color şi spectrofometru la terminal, de 
la mobilier la autoturism, de la mese de laborator la bibliote
că — parte avînd înscrisă valoarea în lei, parte in DM (28 846 
DM pentru Facultatea de Medicină). Vine la rînd o altă listă 
cu 15 poziţii aparate autovizuale, pentru 1901, să ni se prezinte 
cu o şi mai bogată înşiruire de 92 poziţii, între care: etuve 
şi dispozitiv de sudură, generatoare şi A.M.C.-uri, truse şi 
balanţe, mobilier şi microcalculatoare, robot de bucătărie şi 
vitrină frigorifică, editor-computer şi imprimante, maşină de 
curăţat cartofi şi epiproiector, lupe şi filtre etc. etc. etc. In 
fine, bătălia pentru spaţii de învăţămînt — săli, laboratoare, 
bibliotecă, cămine, cantină ş.a. Lista lucrărilor, utilajelor, mo
bilierului şi a altor obiective de investiţii cu finanţare inte
grală de la buget, pe 1992, totalizează o valoare de 717 515 000 
le i; prevăzut a se realiza în acest an 464 650 000 lei, din care 
315 000 000 C + M. Eeste vorba de: dezvoltare spatii de învă- 
tămînt — obiective în continuare şi obiective noi: cămine de 
500 locuri, Facultatea de Medicină, precum şi plăţi proiecta 
pentru: Campus universitar, Facultatea de T.T.P.A., extindere 
cantină, precum şi alte utilaje independente. Oricum am lua-o, 
în doi ani, acest vlăstar mulţi ani dorit al Sibiului a crescut 
frumos, graţie grijii cu care a fost înconjurat şi înţelegerii de 
care au dat dovadă forurile administrative locale — Prefectura 
şi Primăria —, dar şi conducătorii din multe, foarte multe 
unităţi economice sibiene, medieşene, agniţene, cisnădiene, tăl- 
măcene Din păcate în acest frumos concert al „punerii efec
tive a umărului" s-au strecurat şi note stridente, pe care la 
finele convorbirii, dl. conf. dr. ing. Moise Tuţurea. rectorul 
Universităţii, ni le împărtăşea cu vădită tristeţe. Dar, ca să 
încheiem în tonul veritabilei perspective a Sibiului, ca judeţ 
ce-şi iubeşte Universitatea, vom trece aici peste acele note — 
pe care le vom trata separat (şi pe alt ton) — spre a conchide, 
cum începusem, că aceste eforturi absolut remarcabile, pentru 
crearea unei baze moderne invâţămîntului academic, îndato
rează profund corpul profesoral şi personalul administrativ. 
Cu datoria ca aceste premise, născute din veritabile sacrificii, 
să flc convertite integral într-o ^calitate a învăţămîntului, mo
dernitate a sa şi o deschidere spre lume care să facă din Si
biul universitar un centru de referinţă pe plan naţional şi in
ternaţional.

Victor DOMŞA

F ru m u s e ţ i  c e - a u  r e f u z a t  s ă  m o a ră
Imobilul cu nr. 25 de pe Bulevardul Nicolae Băleescu 

din Sibiu şi-a dezvelit o fascinantă comoară ascunsă 
ochiului trecătorilor, timp de peste patru decenii, imagi
ne ce a dat strălucire şi farmec acestei case. Raţiuni ce 
vroiau să rupă defintiv cu „trecutul burghez“ au dispus 
prin anii ’49—’50, ecranarea acestui splendid basorelief. 
Deocamdată nu cunoaştem numele omului care a adop
tat această soluţie salvatoare de conservare şi prote
jare a basoreliefului. Soluţia însă intuia sosirea unor 
vremi în care aceste comori vor putea vedea din nou 
lumina zilei. Şi, iată-ie acum dezvelite in toată frumu
seţea lor, reînviind o lume plină de rafinament şi gust 
artistic.

Ion Onuc NEMEŞ Foto: Fred NUSS

ín nefiinţă, sau în veşnicie? Alma Mater Sibiniensis, mîndria noastrăs
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D o n a to rii d e  s in g e  -  ono rific i s a u  p l ă t i ţ i ?
Deunăzi an» fost sesizaţi că vă faceţi an mare păcat. Spi

ţa Centrul de Transfuzii San
guine Sibiu fac coadă zilnio 
elevi puberi şl chiar copil 
din clasele primare pentru 
a-şi dona sîngele atît de pre
ţios contra unor sume de 
bani care să le asigure hrana 
zilnică. Sărao popor am a- 
|uns, ni s-a spus, dacă ne 
trimitem copiii să li se la 
sîngele. B o adevărată ruşi
ne! Şl, admiţînd că este ne- 
fireso ca un copil aflat în 
plin proces de dezvoltare 
să-şi doneze sîngele, am „des- 

I eins* într-una din zile la Cen- 
! trai Teritorial de Transfuzii 
; Sanguine. Coadă?! Ce coa

dă! In sala de aşteptare cir
ca 10 oameni, unii mai ti- 

’ neri, alţii mai bătrîni. Cu
prinşi între 18 şl 62 de ani. 
Donatori onorifici. Stăm de 
vorbă cu cîţiva dintre ei: 
A, L Sibiu — Ce bani?! Nu 
ne plăteşte nimeni. Primim 
două zile libere — care ne 
sínt plătite — şi o masă la 
restaurantul „Dunărea“ în 
valoare de 191 lei“. II. V. Si
biu: „Donăm singe pentru că 
nici nouă nu ne-ar conveni 

1 să aven nevoie de el şi sfi nu 
ni-1 doneze nimeni. Dacă aţi 
venit să faceţi „campanie" 
împotriva donării da singe,

talul are mare nevoie“. A. M,, 
Sibiu: „Sint plătiţi doar cei 
cu grupe de sînge rare, cu 
RH negativ, cei care sínt ru
gaţi de personalul de aici să 
se prezinte pentru a dona 
In caz de mare nevoie. Şi 
ştiţi cît?i 250 lei pentru do
narea unul flacon normal de 
sînge şl 500 lei pentru an 
flacon RH negativi Cine cre
deţi că ar face efortul de a 
se deplasa pînă aici pentru 
atîta tot dacă n-ar avea In 
vedere faptul că sîngele pa 
care-1 donează poate salva 
viaţa, unul om aflat la ne
voie?“

Ne-am adresat şefului Cen
trului de Transfuzii, biologul 
Horea Giurgiu, şl-am aflat 
că numărul donatorilor de 
sînge s-a redus după Revo
luţie. Că nu sínt admise nici 
măcar decalaje de o lună de 
la vîrsta stabilită pentru do
natori, Că sîngele recoltat nu 
este livrat decît pentru ne
voile spitalelor din judeţ sau 
pentru bolnavii sibieni care 
se operează în alte judeţe. Că 
sîngele nu se exportă. Nu sa 
vinde. Cantitatea recoltată da 
la un subiect este de 250 ml, 
cantitate care nu dăunează 
în nici un fel sănătăţii indi

vizilor. Că absolut toţi dona
torii sínt testaţi S.I.D.A., an
tigen HBSi VDRL, transami- 
nază, timol şi bflirubină şi 
că începînd din octombrie 
1990, Centrul a primit reac
tivi moderni pentru aceste 
testări. Donatorii se prezin
tă într-un ritm de periodici
tate diferit. Unii donează re
gulat, alţii doar anual, bi
anual, lunar sau doar atunci 
cînd sínt expres solicitaţi. La 
Sibiu se fao şl preparate din 
sînge ca plasma nativă, plas
ma defibrinată, crioprecipitat 
pentru hemofilici, masă erl- 
trocltară, concentrat de trom- 
bocite şl altele. Sînt însă şl 
preparate pe care doar Bucu- 
reştiul le poate elabora. Aşa 
tncît, anual, circa 800 litri de 
sînge ar trebui să la drumul 
Capitalei. Nu prea-1 ia, pen
tru că nu întotdeauna nevoi
le de sînge ale judeţului reu
şesc să fie acoperite din do
nări. Din aceste donări împo
triva cărora „zvonacii“ spe
rau să facem campanie, prin- 
zîndu-ne în plasa unor In
trigi de aprozar.

Nimeni nu este obligat să-şl 
doneze sîngele. Dar dacă ni
meni n-ar dona, v-aţl între
bat vreodată oîte vieţi s-ar 
pierde?!!

Monica UDItEA

Faptul divers
Coţofana.

hoaţă •  •  •

Pe vremuri, după ce beau 
împreună, doi prieteni se lu
au pe după cap şi trăgeau 
nişte doine de plîngeau toate 
fetele din sat. In zilele noas
tre obiceiurile s-au schimbat 
mult. Coţofană Iulian loan 
(23 ani) a tras un chef cu a- 
micul său O.N., la restauran
tul din Mîrşa. Dă-i cu bere, 
dă-i cu vodcă. . .  pînă şi-au 

».terminat banii. Apoi s-au mu
tat la O.N. acasă unde au 
continuat cu rachiu. Vorbe 
tot mai împleticite, ochi tot 
mal tulburi. Coţofană, la un 
moment dat, i-a cerut orta
cului nişte bani împrumut, 
dar acesta l-a refuzat pe mo
tiv că banii pe care-i are nu-s 
ai lui. Au mai ciocnit nişte 
pahare, Supă care au pornit 
în vizită la o vecină ca să 
continue petrecerea. După o 
vreme, insul cu nume de pa
săre a plecat, dar nu la el 
acasă, ci la domiciliul amicu
lui, de la care a furat 9 800 
lei, o pereche de cizme, o şu- 
bă, cămăşi şi alte mărunţi
şuri. Nu mică i-a fost mira
rea Iul O.N. cînd, a doua zi, 
l-a găsit pe Coţofană, îmbră
cat în hainele sustrase, bîn- 
du-i bani!. Se vor mai întîl- 
ni peste doi an i. . .

«Bal m a s c a t
l a

Brîncoveanu»
Cum o fi ajuns Gheoghelaş 

Dan (22 ani) prin părţile 
noastre, numai Dumnezeu 
ştie. Cerţ este că a pus ochii 
pe magazinul „Brîncoveanu“ 
din Ocna Sibiului. Fiindcă 
n-avea cine să-l vadă (fiind 
noapte şi ceaţă) şi-a tras cio
rapii de nylon nu pe cap, ci 
pe mîini, ca să nu lase am
prente, a forţat grilajul, a 
pătruns în unitate, şi-a încăr
cat in saci cît a putut: un vi
deo, un radiocasetofon, case
te, băuturi, ciocolată... Apoi 
a aşteptat trenul şi dus a fost. 
A főst prins în timp ce în
cerca să valorifice marfa ta
man în Feteşti. Judecat, a 
fost condamnat la 3 ani şi 
6  lan! închisoare. Va ieşi în 
preajma. . .  alegerilor viitoa
re.

B CANDID

Criză de . . .  supraproducţie
In timp ca ne confruntăm 

cu o acută criză de subpro- 
ducţie, iată un fapt particu
lar de . . ,  criză generată de 
supraproducţie. Desigur, o 
falsă criză, care nu ar fi po
sibilă în condiţiile normale.

Fenomenul se înregistrează 
la S.C. FLARO S.A. şi pri
veşte producţia de articole de 
scris. In acest moment, în 
magazia de finite a întreprin
derii se află în stoc cantităţi 
însemnate de articole de 
scris, însumînd (aproximativ) 
producţia pe o lună de zile 
a secţiei respective. Cauza: 
fostele I.C.R.M.-uri din ţară 
nu mai contractează aceste 
produse, chiar dacă se în
registrează o creştere a cali
tăţii acestora în ultimul timp. 
Ciudăţenia o constituie însă 
faptul că produsele „Fiaro“ 
— exceptînd judeţul Sibiu şi 
pe cele limitrofe — lipsesc 
cu desăvîrşire de pe piaţă, 
inundată, în compensaţie, cu 
articole de scris din import 
(e drept, mult mai aspectuoa
se, dar şi mai scumpe şi nu 
întotdeauna şi mai bune). Şi

atune! se pune întrebarea: de 
unde ştiu I.C.R.M-urile că nu 
se vind cele de la Fiaro, din 
moment ce cumpărătorii nu 
au posibilitatea să le cumpe
re şl să le compare cu ce
lelalte? (A.N.)

semnal Drumurile n o a s tr e . . .
Cineva care umbli aproa

pe săptămînal prin ţară (lu- 
crînd în serviciul de aprovi
zionare al unei mari societăţi 
comerciale din Sibiu) mi se 
plîngea de starea groaznică a 
şoselelor din judeţul nostru, 
în comparaţie cu ale altor 
judeţe. Şi mi se dau ca exem
ple judeţele Alba, Caraş-Se
verin, Hunedoara etc. De cu- 
rînd am avut ocazia să mă 
conving de acest dureros a- 
devăr şl să-i dau deplină 
dreptate.

Cum arată străzile din Si
biu, la ora actuală, nu tre
buie să vă spunem noi. Vă 
poticniţi şi singuri, la tot pa
sul, în gropile tot mal adinei, 
în orice parte a oraşului te-ai 
afla, chiar şi în plin centru.

Dar, spre disperarea auto- 
mobillştilor, gropile nu dis
par nici după ieşirea din o- 
raş. Ele continuă pe şosele 
pînă la limita judeţului şl 
nici cel mai Indemînatio şo
fer nu reuşeşte să Ie mai e- 
vite, atît sínt de dese. Dar, 
stupoarel Cum al trecut de 
Miercurea-Băl (în nord), sau 
de Valea Fratelui (in sud) 
gropile se răresc subit.

Da, ieşind din judeţul nos
tru iubit, constaţi că şoselele 
au intrat pe mîinile altor 
gospodari. Şi nu cred că dis
pun aceia de alte mijloace 
(băneşti şi materiale) mai 
grozave ca ale Sibiului, că 
doar tot în ţara asta sínt.

Dar, în mod cert, se strădu
iesc să le folosească cum tre
buie şi pentru ce trebuie. Iar 
cei care sínt plătiţi pentru 
întreţinerea drumurilor se o- 
eupă, într-adevăr, cu asta. Nu 
cum s-a intîmplat la noi în 
februarie, a.c., cînd a căzut 
zăpadă abundentă, iar pe hu
la Apoldului vreo 5 ore n-a 
mal putut urca nici o maşină 
pentru oă stimabilii canto
nieri nu s-au sinchisit .să a- 
runce o lopată de nisip pe şo
sea (nu mal vorbim de cui 
răţirea zăpezii!).

Ce să mai zicem, insă, că 
doar şi în Sibiu tot aşa s-a 
intîmplat, cît a fost iarna de 
lungă. Poate că acum, o dată 
cu venirea primăverii, s-or 
pune pe treabă şi drumaril 
noştri (s-o găsi cineva să-i 
împingă de la spate, că de 
bunăvoie...).

Iar dl. Ioan-Ovidiu Hulea, 
directorul S.G. „Străzi şi Po
duri* S.A., chiar dacă n-a 
cîştigat în alegeri, să-şi reva
dă programul de promisiuni 
din campania electorală şi 
să-l pună în practică. Doar în 
sectorul pe care-1 conduce şi 
măcar pentru cît primeşte sa
lariu, nu mai mult. (N.A.)

P.S. Semnalăm cu satis
facţie că, miercuri, 11 mar
tie a.c., a început, în sfirşit, 
„cîrpirea" asfaltului pe Şos, 
Alba lulia. Să fie efectul pri
mei întîlniri de la Primăria 
Sibiului?

Zidul Berlinului a căzut, acum se aşteaptă căderea 
zidului Cazarmei 90 Foto: Andrei BUTA

Cîrstea Nicolae, Răşinari. 
O veche zicală românească 
spune că la „pomul lăudat“ 
n-ai nici o şansă să te duci 
cu sa cu l... V-aţi pus toată 
nădejdea în Agenţia de inter
medieri imobiliare „Casa“ cu 
sediul pe str. Birsei nr. 36, ap. 
19 şi în şeful acestei firme, 
domnul Gheorghe Şerban. Aţi 
cheltuit bani şi timp şi v-aţi 
văzut în final nevoit să vă 
căutaţi dreptatea prin tribuna
l e . . .  Trista dv. poveste meri
tă consemnată fie şi numai 
pentru a preveni asupra con
secinţelor ei pe toţi ceilalţi 
cetăţeni de bună credinţă ca
re se lasă ademeniţi de promi
siunile pe care această firmă 
le face — credem — cu totul 
şi cu totul fără. . ,  „acoperire“.

Agenţia de intermedieri 
imobiliare „Casa“ făgăduia 
prin anunţul de mare publici
tate apărut în presa locală să 
mijlocească (contra unui co
mision de 10 Ia sută din pre
ţui stabilit pentru vînzare) 
contracte de vînzare-cumpă- 
rare în materie imobiliară. 
Domnul Cîrstea s-a adresat 
firmei solicitînd cumpărarea 
unui apartament de două ca
mere, a plătit comisionul cu
venit şi a fost pus în legătură 
eu o altă clientă a firmei, pro
prietară tabulară a unul ast
fel de apartament. Agenţia a

convocat părţile şi a încheiat 
o chitanţă de mină în 2 exem
plare (unul pentru vînzătoare, 
unul pentru cumpărător). 
„Chitanţă“ în care stipula că 
vînzătoarea primeşte ca acon
to din preţ suma de 50 000 lei 
plătiţi de cumpărător în faţa 
reprezentanţilor firmei. „Chi

rul fiind nevoit în final să se 
adreseze judecătoriei Sibiu ca 
o acţiune în obligarea piritei 
vînzătoare la încheierea con
tractului de vînzare-cumpă- 
rare convenit. Din păcate, a- 
cea „chitanţă“ • era atît de 
„subţire“ îneît instanţa nu a 
putut-o reţine ca antecontract

R ă s p u n d e m  c i t i t o r i lo r
tanţă“ care se voia înlocuitoa
re a unui antecontract de 
vinzare-cumpărare, dar care 
nu îndeplinea condiţiile regle
mentate de art. 948, Cod civ. 
pentru validitatea unei con
venţii, preţul vînzării nefiind 
nedeterminat prin acest în
scris.

Conform înţelegerii (verba
le) a părţilor, autentificarea 
notarială a contractului ar fi 
trebuit să aibă loc în termen 
de două zile de la semnarea 
reciprocă a „chitanţei". Numai 
că, vînzătoarea amină înche
ierea contractului autentic de 
aproape 2 ani de zile, invo- 
cînd tot soiul de motive (care 
mai de care mai fragile!). A- 
genţia, sesizată de către citi
torul nostru în nenumărate 
r înduri asupra „eschivelor® 
vînzătoarei, s-a mulţumit să 
ridice din umeri, cumpărăto-

de vinzare-cumpărare, iar 
martorii audiaţi în cauză au 
depus de aşa manieră că nu 
s-a putut reţine nici că suma 
de bani achitată a reprezentat 
o parte din valoarea stabilită 
cu titlul de preţ, mai ales că 
nu există pentru imobilul în 
litigiu nici o autorizaţie de în
străinare. Aşa îneît, cu totul 
şi cu totul legal şi temeinic, 
prin Sentinţa civilă nr. 4766/ 
16 oct. 1991, instanţa respinge 
acţiunea reclamantului. Citi
torul nostru a atacat totuşi a- 
ceastă hotărîre cu recurs. Re
curs care se află încă pe rolul 
Tribunalului Judeţean Sibiu.

De menţionat este faptul că 
patronul firmei „Casa“, deşi 
citat în repetate rînduri, n-a 
înţeles să se prezinte în in
stanţă. In fond şi-a încasat 
comisionul şi-a făcut precum 
P illá t ... Doar „obrazul* fir» 
mei va rămîne nespălat, Du*

cru care ne îndoim că-1 va a- 
juta pe dl. Şerban în mărirea 
cifrelor sale de afaceri!

Schenn Daniel (Sibiu) ne 
sesizează că de aproape un an 
de zile locuitorii străzii Ber
nard Bielz din Turnişor luptă 
cu apele reziduale provenite 
din canalul de dejecţie al zo
nei vest industriale, complet 
înfundat. Apa le pătrunde in 
pivniţe, în băi şi bucătării în 
ciuda dopurilor de ciment- 
cu care aceştia au încercat să 
le stăvilească. De sesizat au 
sesizat în nenumărate rînduri 
Agenţia Apă Canal. Dar spe
cialiştii veniţi în teren s-au 
documentat mai mult la beră
ria „Mioriţa“ aflată in vecină
tate, decît în reţeaua conduc
telor înfundate. De fiecare da
tă, concluziile documentării au 
fost aceleaşi: „o problemă 
complexă“ . . .  Complexă — 
complexă, dar nu insolvabilă, 
domnilor! Aşteptăm veşti în 
acest sens de la forurile res
ponsabile.

Ţichindelean Mircea. Ne-aţi 
trimis —  din greşeală proba
bil — un anunţ de mică pu
blicitate completat pe un cu
pon al ziarului „De toate pen
tru toţi". Anunţul dv. va a- 
pare totuşi pentru că noi l-am 
remis redacţiei căreia îi era 
de fapt destinat.

Monica UDBEA
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S. € . «GEROMED» S. A. MEDIAŞ
PE «VALURILE» ECONOMIEI l>E PIAŢĂ

In contextul profundei crize economice 
prin care trece România, situaţia multor so
cietăţi comerciale cu capital de stat este ex
trem de grea. Majoritatea dintre ele se lup
tă pentru a supravieţui, cu speranţa că în- 
tr-un viitor nu prea îndepărtat lucrurile se 
vor aşeza pe un alt făgaş. O astfel de si
tuaţie am întîlnit şi la S.C. „GEROMED“ 
(fostă „Geamuri“) Mediaş. Discuţia purtată 
cu dl. ing. loan Voinea, directorul tehnic, 
a fost edificatoare în acest sens.

„Luptăm din greu pentru a supravieţui“
„Avem şi noi probleme ca toată lumea. 

Lucrăm doar cu un cuptor, a cărui repara
ţie am efectuat-o în anul trecut, perioadă 
cînd l-am oprit din funcţiune pe al doilea, 
îndeplinindu-şi norma de funcţionare (dar 
şi din lipsa cotei de gaz). A apărut proble
ma oamenilor. O parte i-am oprit pentru 
reparaţii, dar am fost obligaţi să trimitem 
şi în şomaj tehnic. Ne confruntăm cu mari 
probleme legate de procurarea materialelor 
refractare din import. In acest scop, am an
gajat o linie de credit francez (1,5 milioa
ne dolari S.U.A., cu 16,5 la sută dobîndă) 
pentru doi ani. Firesc, a trebuit să oferim 
garanţii creditorului. Sperăm, totuşi, să-l pu
nem în funcţiune în acest an“. Este una din 
încercările pe care S.G. GEROMED le face 
pentru a putea asigura de lucru oameni
lor. Scăderea producţiei de autocamioane, 
autobuze şi troleibuze a creat alte probleme, 
cu greu reuşind să fie menţinute în func
ţiune atelierele de geam prelucrat şi secu
rizat.
..Blocajul economico-financiar se profilează 

din nou“
Dialogul pe această temă de mare actua

litate l-am purtat cu dl. Iosif Puchea, con
tabilul şef al unităţii. „La demararea acţiu
nii de deblocare prin compensare aveam de 
primit 300 milioane lei de la furnizorii in

terni şi externi. Sistemul nostru bancar 
funcţionează extrem de greoi, trecînd uneori 
şi o lună şi jumătate pînă să încasezi o su
mă. Părerea mea este că în bănci lucrează 
acum oameni nepregătiţi“. Şi ni se oferă do
uă exemple. „în 5 ianuarie a.c. s-a emis o 
dispoziţie de plată de către firma MACONS 
S.R.L., în valoare de 8 milioane lei, viraţi 
la Banca Agricolă Sibiu. Banii nu ne intrau 
în cont. Ne-am interesat şi am constatat că 
dispoziţia nu a fost înregistrată. A trebuit 
refăcut înscrisul şi aşa au mai trecut 10 zile, 
timp în care n-am putut să ne utilizăm ba
nii. Cel de-al doilea exemplu este la fel de 
semnificativ în ceea ce priveşte birocraţia 
bancară. O societate comercială din Işalniţa 
ne-a virat prin Banca Agricolă Craiova, io 
din cele 15 milioane cît ne datora. Dar fi
liala Băncii Agricole din Mediaş îi trimite 
înapoi. Respectiva societatea i-a consumat şi 
acum nu mai are cu ce ne plăti, datoria lor 
către noi ajungînd acum la 30 milioane lei, 
cu puţine şanse de a-i putea recupera cu- 
rînd“.

Problema cea mai grea cu care se confrun
tă societatea med ieşeană este cea a procu
rării creditului necesar pentru efectuarea 
reparaţiilor capitale la cuptoare, costuri ce 
se ridică la 700 milioane lei. înainte, statul 
acorda acest credit pe durată de 5 ani, pe
rioadă în care firma îi putea rambursa. A- 
cum nu există nici o reglementare la nivel 
naţional pentru aceste credite. „Ar trebui să 
dublăm preţul geamului — ne spune dl. 
Puchea — lucru pe care nu-1 putem face, 
întrucît am atins preţul mondial. Voinţă a- 
vem, oamenii simt teama zilei de rnîine şi 
nu se mai dau înlături de a munci, dar sis
temul existent ne încurcă. Practic, luptăm 
din greu pentru a supravieţui, iar perspecti
va este slabă“.

Dumitru MANITIU

Liga c u ltu ra lă  de la B ucureşti in sp rijinu l M işcării M em orandiste

înco tro  se  în d reap tă  economia Rom âniei'/

(urmare din pag. I)
tico-naţionale a neamului ro
mânesc, Liga a reuşit să gru
peze la un loc straturile de 
jos şi păturile superioare ale 
societăţii româneşti, să uneas
că grupările şi partidele po
litice. ' Mijloacele pentru re
alizarea scopului erau: înfiin
ţarea de săli de lectură şi bi
blioteci, tipărirea de cărţi, or
ganizarea de conferinţe şi în
truniri publice, sărbătorirea 
evenimentelor istorice însem
nate, organizarea de congre
se etc. Personalităţi cultura
le şi politice proeminente, 
antrenate de Ligă îşi asumă 
această misiune.

Liga culturală nu porneş
te cu gîndul de a provoca pe 
cineva, ci numai de a dovedi, 
cu argumente de o mare so
liditate, nedreptăţile suferite 
de românii din Transilvania 
şi de a-i ajuta pe aceştia în 
lupta lor pentru emancipare 
naţională şi socială. Nu ceea 
ce despărţea pe români şi

unguri, ci ceea ce i-a unit în 
momentele grele, ceea ce i-a 
determinat la colaborare ur
mărea să demonstreze Liga.

Cît priveşte ajutorul ne
mijlocit pe care Liga l-a a- 
cordat Mişcării Memorandis
te, acesta a fost imens. De 
la sugestiile privind alcătui
rea actului, înaintarea lui la . 
Viena, pregătirea procesului 
şi susţinerea materială a în
tregii acţiuni, şi pînă la pro
digioasa activitate propagan
distică desfăşurată în străină
tate, prezenţa Ligii . se face 
simţită pe toate planurile.

Sub influenţa Ligii se în
tocmeşte Memoriul studenţi
lor din Bucureşti, care des- 
văluia lumii „anomalia din 
Imperiul austro-ungar ce me
rită toată atenţia din partea 
Europei: opresiunea naţionali
tăţilor nemaghiare şi neger
mane“. Memoriul studenţilor 
români este combătut de al 

-studenţilor maghiari din Cluj 
din iulie 1891, întocmit de 
profesorul Moldován Gergely

Acesta, la rîndul. său, este a- 
nulat prin replica studenţi
lor români din Cluj, Buda
pesta, Viena şi Graz, datorată 
în primul rînd lui Aurel C. 
Popovici, tipărită în limbile 
franceză, germană, engleză şi 
italiană. Replica a avut un 
mare răsunet pregătind Me
morandul. Pentru traducerea 
şi tipărirea Replicei, Liga 
culturală a contribuit cu 
40 000 de franci; pentru tra
ducerea şi tipărirea Memo
randului şi înaintarea lui la 
Viena cu 70 000 de franci; 
pentru subvenţionarea Insti
tutului tipografic din Sibiu 
cu 50 000 de franci; pentru 
subvenţionarea presei româ
neşti din Transilvania cu 
30 000 de franci; pentru pro
paganda în străinătate cu 
150 000 de franci; pentru în
treţinerea birourilor din 
Graz şi Paris cu 60 000 \  de 
franci etc. In total, în aceşti 
ani Liga a ajutat lupta româ
nilor din Transilvania cu 
400 000 de franci aur.

(urmare din pag. I)
jungă în ipostaza în care să 
exporte mai mult decît im
portă, spre binele lor şi al 
ţării. Dar cum să facem a- 
cest lucru? Este nevoie şi 
aici de o strategie?

A opta problemă: descen
tralizare, cu distrugerea ca
pacităţii de concurenţă? Nu 
încape îndoială că formarea 
acelor coloşi industriali a- 
proape exclusiv după crite
riul megalomaniei, a fost şi 
rămîne o catastrofă pentru 
industria românească. Dar 
repararea acestei greşeli nu tre
buie să ne ducă la alta şi 
anume la neglijarea unor re
alităţi existente în lume! Ci
ne cîştigă supremaţie şi are 
şansele cele mai mari de 
dezvoltare în concurenţa a- 
cerbă de pe piaţa externă? 
Fără nici un dubiu, cei mai 
mari, mai puternici şi mai 
bine organizaţi. Ei s-au fă
cut mari şi tari în decursul 
timpului. Noi am fost mari 
şi ne-am făcut mici numai 
de dragul de a apare în ochii 
Apusului mai bine aliniaţi 
pe drumul privatizării Oare 
nu tot privatizare ar fi în
semnat şi asocierea agenţilor 
economici în „reprezentanţe“ 
constituite pe diferite profi
le pe principiile economiei 
de piaţă? Este mai bine a- 
cum, cînd pentru acelaşi ma
terial aleargă sute de agenţi 
privaţi pe pieţele externe, 
importînd cu preţuri şi 
cheltuieli care numai profit 
nu aduc? Este bine că am 
întors ţăranul din drum cu 
4d de ani, să care ierbicidele 
şi insecticidele cu spinarea, 
să are cu calul? Sau să nu 
are, să nu însămînţeze şi să 
nu recolteze?

Este o problemă foarte de
licată. Sîntem conştienţi că 
se vor găsi unii care să ne 
acuze că jinduim după ve
chea centralizare,' fiind, de
sigur, mult mai uşor să cri
tici decît să avansezi o so
luţie de o asemenea com
plexitate. Dar, pentru a fi 
bine înţeleşi, facem preci
zarea că avem în vedere a- 
ceste „Reprezentanţe" ca so
cietăţi comerciale, inclusiv 
private sau cu . participare

Comitetul Sindicatului Li
ber al Pensionarilor din o- 
raşul şi judeţul Sibiu cu se
diul în Bulevardul Victoriei 
nr. 10, convoacă pe toţi 
membrii şi simpatizanţii săi 
la adunarea generală ce se 
va ţine în ziua de 26 martie 
a.c., ora 11, în sala mică a

de capital străin, statul avînd 
doar rolul de a le sprijini şi 
stimuia.

Intervenţia noastră poate 
păcătui de multe rele, dar 
meritul de a fi atras şi noi 
atenţia, pe ultima sută de 
metri, cum se spune în 
sport, asupra unor probleme 
reale, grave şi cu implicaţii 
profunde în complexul eco
nomic naţional, credem că 
nu poate fi contestat. De a- 
semenea, credem că am a- 
vansat şi unele soluţii, care, 
tratate cu atenţie şi înţele
gere, au o anume valoare 
care poate fi phsă in prac
tică.

Ne-ar bucura dacă s-ar în
ţelege cum se cuvine faptul 
că, în rezolvarea probleme
lor complexe cu care se 
confruntă România de as
tăzi. nu se poate porni de 
la ceea ce a fost în 1938, ci 
de la ceea ce a rămas con
cret şi mai ales fizic, în de
cembrie 1989, şi că bazele 
de comparaţie sínt cu totul 
altele. Realităţile de azi din 
România nu le poate cunoaş
te nimeni mai bine decît 
noi, de la alţii putînd spera 
doar să primim sfaturi de 
ordin general şi ajutor fi
nanciar, pe care însă numai 
specialiştii noştri le pot va
lorifica. Iată de ce, astăzi, a 
ajunge la putere, nu mai es
te deloc un privilegiu, ci o 
mare şi grea răspundere — 
aceea de a racorda, la cote
le posibilului, valorile uma
ne, materiale, tehnice, finan
ciare şi valutare ale Româ
niei, azi, cînd acest lucru es
te cel mai important şi ho- 
tărîtor pentru viitorul ţării.

Deşi noi nu am vizat pe 
nimeni, conştienţi fiind de 
necesitatea reconcilierii na
ţionale, a unirii eforturilor 
pentru a ieşi din această cri
ză economică gravă şi pre
lungită, poate unii se vor 
identifica singuri, ca autori 
sau coautori ai acestor stări 
de lucruri şi se vor supăra. 
Ii priveşte, dar nu Ie face 
cinste' Din inconştienţă vor 
„naviga“ probabil în conti
nuare împotriva celor mai 
profunde, reale şi generale 
interese cetăţeneşti.

Casei de Cultură a Sindica
telor din Sibiu.

Ordinea de zi:
1. Informare importantă, 

cuprinzînd problemele pen
sionarilor.

2. Discuţii şi propuneri pe 
baza materialelor ce se vor 
prezenta.

Comunicat important pentru pensionari

(urmare din pag. I)

ţiuni era de aşteptat şi, pînă 
ia un punct, previzibilă, doar 
momentul apariţiei celei a 
domnului Roman, á doua zi 
după prima, a constituit o 
surpriză.

Dar neaşteptată a fost, în 
schimb, apariţia unei a treia 
moţiuni, „Un viitor pentru 
România“. Ea a fost prezen
tată de domnii Vasile Secă- 
reş si Vladimir Paşti, foşti 
consilieri prezidenţiali înain
te de a deveţii demnitari ai 
Frontului, din conducerea că
ruia au fost de curînd înlă
turaţi. Alcătuită din foşti 
profesori la Ştefan Gheorghiu 

•şi fostul grup de intelectuali 
de la Asociaţia Română de 
Drept Internaţional, această 
echipă, care nu se pronun
ţă pentru nici o candidatură, 
pare a se adresa nehotărâţi
lor, jucînd cartea negocieri
lor.

Vom analiza poate cu alt 
prilej conţinutul celor trei 
moţiuni. Acum ne mărginim 
să ne întrebăm care a fost 
rostul prezentării lor grăbi
te. Răspunsul ni-1 dă o pre
vedere din statutul F.S.N., 
despre care adversarii dom
nului Roman susţin că aces
ta a impus-o Frontului la 
•prima sa . Convenţie naţională, 
după care’ autorul ^moţiunii ce 

. întruneşte, majoritateaŢ* votu

rilor devine automat lider 
naţional. După cum se ştie, 
la amintita convenţie, a exis
tat o singură moţiune.

Ivirea celor trei moţiuni 
trebuie privită, aşadar, din 
perspectiva apropiatei Con
venţii Naţionale a F.S.N. pro
gramată pent Ai sfîrşitul a- 
cestei luni de o şedinţă a Co
legiului Director, care a pre-

domnul Roman ca pe un po
sibil agent străin, însărcinat 
să distrugă Frontul dinlăun- 
trul său, după ce partidele is
torice nu au reuşit să impună 
României o conducere conve
nabilă Occidentului, s  

Fără a fi implicat direct în 
elaborarea alternativelor la 
moţiunea Roman, domnul Ion 
Iliescu, pe care partizanii săi

că da, pe listele F.S.N. sau 
ca independent, la un nou 
mandat pentru Cotroceni.

Aşa s-a ajuns la o întîlnire 
pe care a avut-o preşedintele 
la sediul său cu biroul exe
cutiv al Frontului, în frunte 
cu liderul naţional. Ea a a- 
vut loc la 10 martie a.c., şi 
a fost precedată de o între
vedere între domnii Iliescu şi

C i n e  n e  v a  c o n d u c e ?
cedat alegerile locale, unde 
s-a încercat, dar nu s-a re
uşit o clarificare ideologică 
şi organizatorică a partidului, 
pentru a relua eufemismele 
folosite în acest mediu poli
tic.

Frământările din Front pe 
care le prefigurau aceste mo
ţiuni n-au aşteptat Conven
ţia, dar au depăşit orice aş
teptări în ce priveşte intensi
tatea lor. Revista EXPRES 
MAGAZIN şi-a titrat o am
plă anchetă printre lidei-ii o- 
poziţiei în legătură cu aceste 
evenimente astfel: „Deşi are 
trei aripi, Frontul e la pă- 
mînt"!. Să ne amintim că 
pro-prezidenţiala DIMINEA
ŢA r a publicat un fulminant 
articol V care îl prezenta ’ pe
Lí-iW. ' »Wtsifc •.-. ■ ______

îl descriu drept lider spiri
tual şi fondator al F.S.N., nu 
poate fi străin de aceste mu
tări pe eşichierul politic. Fa
ţă în faţă cu declaraţiile tot 
inai belicoase ale celui pe ca
re, cu o nefericită expresie, 
l-a numit „partener de drum“, 
alias Petre Roman, care îl 
prezintă, mai cu seamă în in
terviurile ' acordate presei 
străine, în culori în care îl 
dSscria pînă acum numai o- 
poziţia, domnul Iliescu a yrut 
să afle dacă aceste gesturi 
îl reprezintă doar pe domnul 
Roman sau angajează şi con
ducerea Frontului, informa
ţie hotărîtoare în decizia pe 
care nu o mai poate amîna 
la infinit şi anume opţiunea 
între a candida sau nu şi da-

Roman, într-una din zilele 
precedente, prima întîlnire 
oficială a celor două perso
nalităţi după ce, la începutul 
lui decembrie anul trecut, li
derul naţional a răspuns pre
şedintelui, după o convorbire 
telefonică cu acesta, printr-o 
scrisoare deschisă, publicată 
cu întîrziere în AZI, care 
poate fi rezumată la propo
ziţia „nu mai e nimic de dis
cutat“, echivalind cu o de
monstrativă trîntire a uşilor.

Mare lucru despre conţi
nutul întrevederii nu s-a pu
tut afla. Ceea ce a transpirat 
în presă este că domnul 
Iliescu a făcut inventarul cri
ticilor — pe care le conside
ră, ;• fireşte, nedrepte — adu
se de fostul său prim-minis-

tru, după ce i-a acceptat de
misia depusă de domnul Ro
man în zilele ultimei (?) mi- 
neriade. • j

Să facem aici o paranteză, 
renunţînd pentru un moment 
la prezentarea cronologică a 
evenimentelor din Front pen
tru a nota că, în ultimul său 
număr, acelaşi EXPRES MA
GAZIN redă fragmente din- 
tr-o casetă pirat prezentă la 
întîlnirea preşedintelui cu 
Colegiul Director. Dl. Iliescu 
afirmă că domnul Adrian Se
verin, despre care ştim că 
era principalul aghiotant al 
premierului Roman, prezent 
la depunerea demisiei, a 
descris-o ca singura soluţie 
politică în situaţia dată. Po
trivit aceleiaşi casete dom
nul Roman ar fi intervenit 
prin dezaprobări ironice fa
ţă de acest mod de interpre
tare a faptelor de către dom
nul Iliescu.

Recenta. întrevedere dintre 
preşedinte şi liderul naţional 
a avut ca rezultat acceptarea 
de către acesta a ideii întîl- 
nirii domnului Iliescu cu Bi
roul Executiv al Frontului. 
Nu putem şti dacă ea semni
fică o cedare a liderului na
ţional în faţa presiunilor fos
tului său şef sau pur şi sim
plu un compromis. Evenimen
tele care au urmat ne vor e- 
difica. Vom relua firul lor în 
numărul viitor.
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CONCEFA S.A. este o unitate specializată în construcţii căi
ferate, construcţii civile şi industriale.

Aria de activitate cuprinde 3 judeţe: Sibiu, Vîlcea şi Gorj.
De-a lungul anilor, constructorii feroviari sibieni au realizat sau au con

tribuit decisiv la realizarea unor obiective de investiţii de anvergură şi im
portanţă naţionale, precum:

• dublare cale ferată Valea Lungă -  Sighişoara;
• linie ferată Albeni -  Berbeşti -  Alunu;
• 6 viaducte pe linia Vîlcea -  Vîlcele;
• 5 poduri p este rîul Olt, inclusiv podul rutier de la Bradu -  Olt.

CONCEFA S.A. a i
r id ica t şi în  ju d e ţu l q p stru  n u 
m e ro a s e  o b ie c tiv e  e d il i ta r -

A
g o sp o d ăreş ti. In tre  a ce stea  f i
gu rează , la S ib iu , b lo cu ri de 
lo c u in ţe , h a le  in d u s tr ia le  şi 
a sfa ltă ri de  s trăz i (ex. G lad io - 
le lo r  şi R u sc io ru lu ib___

Au mai fost realizate:
• releu de televiziune la 

Păltiniş;
• e x t i n d e r e  c e n t r a l ă  j 

telefonică la Sibiu;«
• oficiu poştal Mediaş;
• localuri poştă în Cisnădie; 

Tălmaciu şi Avrig;

CONCEFA S.A.
S ib iu  o feră  spre în 
ch irie re  u tila je  de 
construcţii:

-  cilindri compacted;
-  buldozere;
-  vibratori;
-  excavatoare;
-  dragline.

De asem enea, mai 
oferă, la preţuri avanta
joase:

* -  betoane;
-  ag rega te  p en tru  

betoane de la Staţia de 
sortare Rm. Vîlcea;

-  p re fa b ric a te  d in
beton în Sibiu.

CONCEFA S.A «este una dintre unităţile de
construcţii care s-a adaptat cu repeziciune la condiţiile 1 
caracteristice perioadei de traziţie la economia de piaţă 
Astfel, avînd în vedere restrîngerea activităţii din dome- , 
niul investiţiilor, renunţarea la unele obiective de interes 
naţional sau abandonarea lor temporară, CONCEFA S. A;  ̂
s-a orientat tot mai mult spre domeniul construcţiilor ci- ţ 
vile şi industriale, reuşind prin aceasta să-şi acopere în 
întregime cu comenzi şi contracte capacitatea de execuţie. 
Rezultatul îl constituie: o activitate economică eficientă 
de înaltă calitate, reflectată într-o situaţie financiară bună.

P rin  perfo rm an ţe le  a tinse  C O N C E F A  S .A . se 
situează în  rindul celor m ai ser io a se  ş i m ai căutate 
firm e din  ţară! -  apreciere  confirm ată  şi de  re 
prezen tan tu l unei o rgan izaţii d in  străinăta te  p en 
tru care  firm a sib iană efectuează lucrări.

între obiectivele aflate 
în prezent în diverse faze 
de execuţie se numără:

-  satu l de cop ii 
din  C isn ă d ie , cu  
punere în funcţiune 
In acest an;

— r e s  t a b i j  i r  e 
circulaţie căi ferate 
pe ru ta  A lb en i s  
Seciuri;

-  hale industria
le la „M etalcar“ şi 
„ T r a n sm ix “ d in  
Sibiu;

— r e fa c ţii l ini i  
C.F. în  Combinatul
Chimic Govora;___ rawL---- —
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S.C. ROBES S.A. Baia Mare
str. V. Lucaciu nr. 162, tel. 994/1 38 53, 
1 72 29, telex 3 32 19 r, (ax 994/1 38 53,

EXECUTA Şl UVREAZA:
— linii tehnologice pentru obţinerea uleiu

lui de floarea-soarelui;
— mori complete cu valţuri pentru grîu (10, 

15, 20, 25, 30, 40 t/24  h) şi porumb (5, 10, 
15 t/2 4  h). Intermediază proiectarea liniei 
tehnologice şi a clădirii, precum şi montajul;

— batoză pentru mac, rapiţâ, grîu, secară, 
orz, ovăz, mazăre, fasole, soia şi batoză pen
tru porumb (capacitate 300—800 kg/h);

— gatere pentru buşteni 0  500 şi 0  800
mm complet echipate (motor, cărucioare, căi 
de rulare). — 440 -

S.C. FLARO S.A.
ANGAJEAZA muncitori calificaţi (categ. III— 
VI) in meseriile:

•  TINICHIGIU INDUSTRIAL
•  TÍMPLAR
Informaţii suplimentare la sediul societă

ţii Sibiu, str. Riului nr. 33. 
_______________________________-  446 -

S.C. Domeniul Public Si. Sibiu
cu sediul în Sibiu, Calea Dumbrăvii nr. 155, 

ANGAJEAZA:
•  muncitori pentru întreţinerea parcurilor 
Scoate la licitaţie in locaţie de gestiune

sectoarele de coşerit neocupate la licitaţia 
precedentă, la sediul societăţii — în data de 
24 martie 1992, ora 9.

Informaţii suplimentare la telefon 2 20 69.
-  445 -

Societatea comercială 
A6R0MIXTA Dealul Ocnei S.A.
Str. Viile Sibiului nr. 1 (fost I.A.S. Dealul 
Ocnei),

achiziţionează taurine pentru carmangerie 
(tăiere).

Relaţii suplimentare la telefon 924/3 22 74. 
Vinde porumb siloz la preţ negociabil. 
Relaţii suplimentare la telefon 924/ 

'1 31 44, 3 31 67.________________ -  442 -

Societatea comercială
B an c P o st S.A .

sucursala Sibiu
din str. Gorjului nr. 2,

(T ~ ANGAJEAZA:
I r  şef serviciu contabilitate

— şef serviciu tezaur casierie 
Condiţii:
— studii (superioare) economice
— vechime minimă 5 ani
— experienţă in domeniul bancar
Relaţii suplimentare la telefon 41 10 77, în

tre orele 9 -1 2 . -  443 -

S o c ie ta tea  Comerciala

h a p«  n.
^•v Slimnic
■ VINDE:

#  sâmînţâ de gulii 
furajere -  1 100 kg.

Preţ negociabil.
Informaţii suplimenta

re la sediul societăţii 
Slimnic, str. Principală 
nr. 40, telefon 41 24 49.

-  462 -

S o c ie ta tea  Com ercială

COCHET
S. / ( .  Sibiu
str. N. Teclu nr. 2 9 -3 1  
ORGANIZEAZĂ LIOTA- 
TIE in dota de 30.03. 
1992, în vederea execu
tării de modernizare a 
ventilaţiei la secţia 
vopsitorie.

Relaţii suplimentare 
se pot obţine la atelier 
mecano-energetic, tele
fon 3 23 45.

-: 463 -

S.C. Simerum S A
ORGANIZEAZĂ lici*; 

taţie pentru închirierea 
microcantinei şi a chioş
cului alimentar în ziua 
de 26 martie 1992, ora 
9,00 la sediul societăţii 
Sibiu, str. Lector nr. 3.

Documentaţia de lici
taţie se poate procura 
contra cost de la sediul 
societăţii. '

Termen pentru depu
nerea garanţiei şi a o- 
fertelor — 23 martie 
1992.

Informaţii suplimen
tare la telefon 3 06 20, 
interior 132. (402)

I U R S I 8  B A  S IB IU
TURSIB RA SIBIU doreşte să vopsească par

cul de cca. 150 autovehicule de transport că
lători în termen de 3 luni. In acest sens, solici
tă agenţilor economic! interesaţi să transmită 
pină la data de 20 martie 1992, oferte ferme 
privind:

-  durata de execuţie pentru un autovehicul
— garanţiile oferite asupra calităţii exe

cuţiei
;- costul manoperei de execuţie
TURSIB RA Sibiu va asigura materialele ne

cesare şi va desfăşura licitaţia în data de
25.03. 1992, ora 10.

Informaţii suplimentare la sediul unităţii din 
Calea Dumbrăvii nr. 135, telefon 2 61 00/45, 
25, (430)

Institutul de Montanologie R A
cu sediul în comuna Cristian — Judeţul Sibiu,
ORGANIZEAZĂ CONCURS, în vederea an
gajării de:

•  Economişti — economie agrară;

•  Ingineri mecanici agricoli;
+  Ingineri zootehnişti;
•  Ingineri agronomi;
•  Ingineri horticoli;
•  Medici veterinari;
•  Ingineri silvici;
•  Ingineri constructori;

• •  Ingineri arhitecţi;
•  Ingineri chimie alimentară.
Se pot înscrie la concurs absolvenţi ai in

stitutelor de Invăţâmînt superior, promoţiile 
anilor 1990 şi 1991, cu media de absolvire 
peste 8,00.

Concursul va avea loc la sediul institutului, 
în comuna Cristian, în ziua de 27 martie 
1992, ora 8,00.

Informaţii suplimentare la telefon 5 91 69, 
interior 23, D-na jurist Bogdan Carmen, zil
nic între orele 9 ,00-15 ,00 . -  451 —

„E lectrosigm a“ S.A. Cluj-Napoca
str. Republicii 109,

CAUTA DISTRIBUITORI pentru aparatură me
dicală, electronică auto, module bistandard 
sunet TV, contor taxi.

Relaţii la telefon: 95/11 34 44; 9 5 /
11 50 38, Marketing. — 453 —

S.C. Vitrometan S.A. Mediaş
♦

Şos. Sibiului, nr. 3 1 -3 3 ,

ANUNŢA CONCURS pentru ocuparea pos
tului:

•  ŞEF BIROU FINANCIAR

Concursul va avea ioc in data de 31.03. 
1992.

Relaţii: Telefon 92/81 14 55, int. 151, 120.
-  454 -
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S. C. Dacia Ápold 8. A.
ROAGĂ TOŢI CONTRACTANŢII DE VIE sâ se 
prezinte pînă la data de 21 martie 1992, la 
fermele cu care au contractat, pentru a în
cepe lucrările.

în caz contrar contractele in cauză vor fi 
reziliate şi suprafeţele redistribuite.

-  456 -

S.C. Agrobazn S.A.
VINDE LA LICITAŢIE, in data de 28 martie 
1992, ora 9:

•  CĂSUŢE CAMPING
Relaţii suplimentare la telefon Bazna 125,, 

133. -  458 -

Institutul militar de intendenţii 
ţi finanţe „G heorghe lazăr“ 

Sibiu
ANUNŢA SCOATEREA LA CONCURS a ur

mătoarelor posturi didactice:
#  1 post lector (conferenţiar, profesor) 

militar, civil -  Economia serviciilor şi co
merţului;

#  1 post lector (conferenţiar) militar, ci
vil — Economia unităţilor economice, Relaţii 
economice internaţionale;

#  1 post lector -  militar, civil, -  Istoria 
gîndirii economice, Istoria economiei naţio
nale;

#  1 p o s t a s is te n t  -  militar, civil -  Geo
grafie economică, Economie mondială:

#  1 post lector (conferenţiar, profesor) -  
militar, civil — Marketing, Management;

#  2 posturi asistent — militar — Logistică;
#  1 post lector (conferenţiar) -  civil -  

Merceologie, Tehnologie;
#  1 post lector -  militar, civil -  Statis

tică ;
#  1 post lector (conferenţiar) -  militar, 

civil — Matematică;
#  1 un post asistent -  militar, civil -  

Contabilitate;
#  1 post lector (conferenţiar) -  militar, 

civil -  Monedă şi credit, Analiză microecono
mică;

#  1 ppst lector (conferenţiar) — militar, 
civil — Filosofie;

#  1 post lector -  civil -  Limba engleză, 
Limba franceză;

0 1 post lector -  militar -  specialitatea 6 
— Auto.

Candidaţii la concurs vor depune la sediul 
institutului din Sibiu, Calea Dumbrăvii nr. 30, 
în termen de 30 de zile de la data publicării 
anunţului, cererea de înscriere împreună cu 
actele prevăzute de Legea nr. 6/1969 privind 
statutul personalului didactic din România şi 
Instrucţiunile Ministerului Invăţămînului şi Şti
inţei nr. 37331/1990.

Informaţii suplimentare la telefon 42 23 00 , 
interior 157, 158 sau 124. -  464 -

S istem u l d e  
g o sp o d ă r ire  
a  a p e lo r  S ib iu
str. Someşului, nr. 49, 

ORGANIZEAZĂ, in zi
lele de 31.03, 1, 2,
3.04.1992, ora 10, lici
taţie de fonduri fixe de 
tipul:
f  bârâci tip Topolo- 

veni
#  pompe centrifuge
•  dispozitiv de măsu

rare
0  mijloace de trans
port tip ARO şi tractoare 
cu durată neexpiratâ de 
funcţionare

Licitaţia va avea loc 
în Sibiu, str. Autogârii, 
nr. 18, unde se află 
depozitarea.

Listele cuprinzind fon
durile fixe, valoarea şi 
caracteristicile acesto
ra sínt afişate la sediul 
unităţii din str. Some
şului nr. 49, precum şi 
in str. Autogârii nr. 18.

Solicitanţii vor depu
ne 10% din valoarea 
de licitare la casieria 
sistemului, str. Someşu
lui nr. 49.

Relaţii la telefon 
41 40 52.

F irm a SSAS -  
S.A. S ib iu

(fost CTCE)
ORGANIZEAZĂ o lici
taţie de subansamble 
şi piese componente de 
calculatoare Felix C-256 
funcţionale.

Licitaţia va avea loc 
in data de 2 aprilie 
1992, la Mediaş, la se
diul filialei noastre (sa
la calculator) situat în 
str. Republicii 31.

Doritorii vor putea ob
ţine informaţii la tele
fon 92/41 49 01 sau 
92/81 59 97.

S.C. S1TEX 
DUMBRAVA 
S.A. S ib iu
SCOATE LA LICITAŢIE 
în data de 1.04.92 mij
loace fixe propuse la 
casare şi subansamble 
după cum urmează:

#  Aparate de vopsit 
sub presiune

#  Căruţă
0 Hamuri
0  Blocuri motor
Pentru participarea 

la licitaţie se va depune 
la casieria unităţii 10% 
din valoarea de licitaţie. 
Relaţii suplimentare la 
Serv. Mecanic Şef.

-  460 -

In atenţia dv.l
întrucit bidoanele de aluminiu cu capacita

tea de 25 litri, incepind cu data de 15 mar
tie 1992 au valoarea de inventar de 11 000 
lei, apicultorii care deţin astfel de ambalaje 
proprietate a Asociaţiei Crescătorilor de Albi
ne, sínt invitaţi a le restitui la sediile asocia
ţiei din Sibiu, Mediaş şi Agnita, pînă la data 
de 10 aprilie 1992.

Totodată vă rugăm a depune cererile de 
stupărit pastoral pe anul 1992 in vederea 
obţinerii autorizaţiilor necesare.

S. C. „SALCOHSCRV“

Mediaş
FACE CUNOSCUT crescătorilor de animale 
că achiziţionează pentru tăieri în abator, ani
male, la următoarele preţuri:

•  Tineret bovin peste 340 kg — 100 lei/ 
kg viu

•  Bovină adultă cal. I -  80 le i/ kg viu
•  Bovină adultă cal. a fl-a — 75 lei/kg viu
•  Porci 90—100 kg (media pe lot), 160 

lei/kg viu

•  Porci 101-110  kg (media pe lot), 150 
lei/kg viu

•  Porci peste 110 kg (media pe lot), 140 
lei/kg

Plata se face pe loc la data predării ani
malelor. -  461 -

M U Z E U L  C IV IL IZ A Ţ IE I 
POPULARE DIN ROMÂNIA,

cu sediul m Sibiu, Piaţa Mică nr, J1,

ANGAJEAZĂ:

•  UN ZIDAR

Relaţii suplimentare se pot obţine la tele

fon 41 81 95. -  450 -

S o c i e t a t e a  c o m e r c i a l ă

Silim  S. K. L.
ANGAJEAZĂ în condiţii avantajoase:

9  specialist pentru coordonarea lucrărilor
de seră în incinta Cimitirului Sibiu 

% mozaicari 
0  pietrari 

0  zidari
Relaţii — sîmbâtă, 21 martie 1992, ora 10,

la atelierul din cadrul Cimitirului Sibiu.
-  455 -
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, iPvZĂUI-lăWMiijUt/Uti
r •  "Î'VIn'dem^VW' LT/ camio

netă cu prelată, 3,5 tone, cu 
garanţie. P reţ 7 500 DM sau e- 
chivalent lei. Transport marfă 
pînă la 4 tone — 45 lei/km. 
Telefon 92/56 17 62. (5146)

Vînd pianină (Geaikovski) 
nouă, sufragerie (salon)

> Roccoco (export), Braşov,
1 25 97. (4839)

Vînd camion 10 tone, 
nou, carosat, cu prelată. 
Telefon 92/12 33 29. (5179)

Vînd — din plecări, te- 
j levizor color, cărţi, aur,
! preţ convenabil. Telefon 
I 42 36 73. (5222)

•  Vînd chiuvetă inox (no
uă) şi lustră cristal import. 
Telefon 43 33 95. (5051)

•  Vînd televizor color nou
„Alfa 51“ — preţ acceptabil. 
Telefon 41 28 01. (5048)

» Vînd în Agnita aparta
ment două camere plus de
pendinţe. Tel. 92/44 91 88.

(4737)
•  Vînd Opel Rekord 2000,

stare funcţională, plus motor 
rezervă — preţ negociabil. Te
lefon 41 67 75. ' (4791)

•  Vînd Dacia 1310 — an fa
bricaţie 1986, stare foarte bu
nă. Telefon 44 28 92. (5111)

•  Vînd piese de Trabant
(noi) şi o caroserie, fabricaţie 
1986. Mîrşa, bl. K 6, ap. 1, te
lefon 105, după ora 15. (5116)

•  Vînd televizoare color şi
alb-negru, preţ accesibil. Tele
fon 43 48 59. (5169)

•  Vînd televizor color şi te
levizor alb negru. Telefon
41 14 37. (5168)

•  Vînd televizor color cu
telecomandă şi televizor alb- 
negru, stare excepţională. Te
lefon 42 06 17. (5170)

•  Vînd apartam en t două ca
mere, situat în  cart. Ş trand 
Telefon 47 23 58. (5167)

•  Vînd ’televizor color, preţ
convenabil. Str. Bihorului 12, 
ap. 12, sc. II, Ş trand, telefon 
48 01 38. (5171)

•  Gum păr sinteze de geogra
fie pentru  adm itere în învă- 
ţăm în tu l superior. Telefon 
43 99 21. (5165)

•  Cumpăr şu ră  pentru  m ate
riale  construcţii. Ucea de Jos 
nr. 72, telefon 26, jud. Braşov.

(5164)
•  Vînd cărucior gemeni, 

nou. Ucea de Jos nr. 72, tele
fon 26, jud. Braşov. (5164)

•  Vînd frig ider A rctic 240 
litri, m are. Telefon 44 57 93.

,  ((5192)
•  Vînd urgent a u r  de 14 şl 

18 karate. Telefon 92/44 92 64.
(5221)

•  Vînd m agnetofon Tesla B 
115 şi boxe 2X50 W. Telefon
42 60 32. (5225)

•  Vînd D acia 1106, stare
perfectă dé funcţionare, 95 000 
km, fără R.K5. Inform aţii tele
fon 41 42 62. (5219)

•  Vînd ARO Diesel nou 244 
sau 243 din depozit. Inform aţii 
te ,-  on 92/43 54 48, Sibiu.

(5217)
•  Cum păr curea d istribuţie 

Renault 18 Diesel — 2000 cmo 
(148 dinţi). Tel. 44 56 78.

(5213)
•  Vînd casă în Turnişor. 

Telefon 43 53 73, orele 12—18.
(5201)

•  Vînd televizor color. Cum
păr bonuri de benzină. Tele
fon 42 57 49. (5208)

•  Vînd m edicam ent „Estra
da rin“ (fiole) prostată. Tele
fon 48 23 88. (5207)

•  Vînd televizor color, d ia
gonala 67 cm. Tel. 44 62 28.

(5206)
•  Vînd VW transport m ar

fă si persoane şi filtru  ulei 
Mercedes. Telefon 43 15 19.

(5206)
•  \  ind televizor color „Phi

lips“ stare foarte bună. Tele
fon 43 30 71. (5206)

•  Vînd frig ider cu congela
tor. Telefon 43 30 71. (5211)

•  Vînd două televizoare co
lor, Universum  şi Saba, diago
n a la  67, telecom andă, stare 1- 
reproşabilă. Telefon 42 37 84.

(5200)

•  Vînd casă în comuna Sa- 
du, p refer valută. Telefon
43 05 01, în tre  orele 16—17.

, (5198)
•  Vînd Mazda 626, an fabri

caţie 1985 şi televizor sport. 
Telefon 42 8196. (5199)

•  Cum păr feţe uşi spate Da
cia 1300 Vînd vin roşu de ca
să. Telefon 43 93 31. ’ (5203)

•  Vînd Dacia 1100 în stare
de funcţionare. P re ţ negocia
bil. Inform aţii telefon 44 01 25, 
orele 8—12. " (5194)

•  Vînd VW Golf Diesel cu 
4 uşi, p reţ 3 000 DM, sobe de 
încălzit pe motorină. Telefon
44 43 34. (5195)

•  Vînd două autoturism e 
Audi 80, an fabricaţie 1978, 
stare foarte bună, consum mic,
2 500 DM sau lei; Volvo 244 în- 
m atriculat — stare foarte bu
nă —3 500 DM sau lei cu m ul
te  piese, m otor Ford G ranada 
2,0 1 — 70 000 km complet cu 
accesorii — 550* * DM sau lei. 
două televizoare color „Phi
lips“ 80 000 lei/buc., frigider cu 
ladă frigorifică 85 000 lei. Te
lefon 44 83 60. (5172)

•  Vînd teleyizor color — 
preţ 62 000 lei, cauciucuri pen
tru  1300 şi Mercedes; pentru 
1100 — faruri, rame, furtune, 
electromotor, semnalizator, 
trompă. Telefon 41 20 87.

(5173)
•  Vînd m aşină de spălat cu

storcător. Cum păr valută. Te
lefon 41 30 95. (5174)

•  Vînd congelator, televizor 
Lüx S şi discuri. Tel 44 22 69.

(5230)
•  Vînd cal negru 6 ani, car,

ham. Cisnădie, str. Dungă — 
Fundătura Văii nr. 2. (5180)

•  Vînd Dacia (RFG), insta
laţie gaz-auto, VW Passat, 
Audi 80, televizor color. Tele
fon 92/42 42 96. (5181)

•  Vînd televizor Diam ant
250 — circuite integrate. Tele
fon 92/48 12 46. (5182)

•  Vînd W arsava cu motor
Diesel pe motorină, p reţ con
venabil. Haşegan Lucreţia, Po- 
rum bacu de Sus 127. (5183)

•  Vînd microbuz defect 
m arca VW — an fabricaţie 
1965 şi două vagoane fîn. In 
form aţii Agnita, tel. 8111 31, 
după ora 15, Becheş. (5184)

•  Vînd trandafiri, rădăcini.
Şura Mică, Calea Ocnei nr. 210 
— Balteş M aria (5185)

•  Vînd stupină cu to t utila
ju l — 14 fam ilii puternice şi 
rem orcă apicolă. Tel. 41 33 24.

(5188)
•  Vînd napi vite. Telefon

41 42 75, după ora 16. (5229)
•  Vînd spaţiu comercial ma

se, construcţie nouă cu grădi
nă m are în com. Slimnic. Re
la ţii  telefon 48 24 06. (5233)

OFERTE DE SERVICIU
•  Execut lucrări şi repa

ra ţii la  instalaţii apă-gaz cu 
m aterialul clientului sau ma
terialu l meu. Telefon 47 37 35.

(5226)
•  Fam ilie preot ortodox,

preluăm  contract apartam ent, 
casă, garsonieră (întreţinem  
vîrstnici). Telefon 43 35 93, 
seara. (5187

S.G. „A.N.I.“ S.R.L. 
telefon 92/41 14 93, 
p rin  magazinul său din 
str. S. B rukenthal nr. 3, 
o feră :

— m argarina de floarea- 
soarelui (Germania) cu o 
reducere de preţ de 25%;

—• încălţăm inte şi haine 
din piele pentru  copii, fe
mei şi bărbaţi;

—• mobilă (hol, colţar, 
mese şi scaune pliante);

— ulei m otor şi de cu
tie viteză „Liqui Moly“ 
precum şi o gamă varia
tă  de aditivi;

— un bogat sortim ent 
de produse alim entare şi 
nealim entare din im port 
— Germania.

Vinde, en-gross, m arga
riné O landa 250 gr/pachet.

Efectuează transporturi 
de mobilă, lăzi etc. în 
Germ ania, la  adresa soli
citată, sigur, avantajos!

(5212)

ÎNCHIRIERI
•  Caut să închiriez spaţiu 

mercial. Telefon 42 38 81, Si
biu. (4482)

® închiriez apartament pe 
valută. Vînd butelie aragaz. 
Telefon 42 86 06. (5196)

DIVERSE

„Trăieşte momentul şi 
te vezi şi te recunoşti“ 
(P 315, lei 74). O ghidare 
practică dată de Gabriela, 
profetesa Domnului, o- 
menirii, care se străduieş
te să intre din ce în ce 
mai mult în comunicaţie 
cu Dumnezeu şi Hristos. 
Universelles Leben, D — 
8700 Würzburg, Hauger- 
ring 7, Abt. S 9/8, Ger
mania.

Transport persoane în 
Germania. Telefon 924/ 
3 08 06. * (4689)

FAVORIT-TRANSILVA- 
NIA transportă persoane 
şi mărfuri în Germania — 
la preţuri avantajoase. 
Telefon 44 88 26. (4852)

Transport convenabil Si
biu — München. Plecarea 
23—24.03.1992. Telefon
43 98 80 sau 41 59 69.

(5193)

•  Pentru  croitor profesio
n ist (dam e/bărbaţi), posesor 
a te lie r spaţios, ţ ofer echipa
m ent corespunzător. Telefon 
43 07 60. (5220)

•  Ofer moştenire unei fa
milii — cam eră 22 m.p., bu
cătărie 12 m.p., dependinţe, 
curte comună, central. Con
diţii: aju tor în gospodărie 20 
ore săptăm înal cu plata ne
gociabilă; posed autoturism , 
necesar conducător autó. Te
lefon 41 57 15, orele 17—19, 
de luni pînă vineri. (5227)

•  Firm a MINA vă invită 
la  Istanbul în 25 m artie, 1 
aprilie 1992. Telefon 44 76 65.

(5223)
•  Societatea Comercială

DODO-DORELA SRL din 
Păltiniş (fostă Cabana Nr. 1) 
organizează mese festive pen
tru  orice ocazii, ia p reţuri 
acceptabile. Se asigură şi ca
zare. Se apropie vacanţa, e- 
levi — rezervaţi-vă din timp 
locuri. Se fac şi reduceri de 
preţuri la cazare. Societatea 
Comercială DODO-DORELA 
vă aşteaptă! (5175)

•  Posed firm ă (SRL), viză
Germ ania, caut asociat cu 
relaţii în G erm ania pentru  
com erţ sau lucru. Telefon 
92/42 42 96. (5181)

•  S.C. SCANDIA S.A. Si
biu — Complexul Cristian, 
achiziţionează în num ăr ne
lim ita t miei de la greutatea 
'de minim 13—14 kg/cap, la 
p re ţ negociabil. Relaţii tele
fon 92/55 91 49. (5202)

•  Român, 36 ani, stabilit 
în  California — businessman 
în sport, doresc coresponden
ţă  în engleză sau rom ână în 
vederea stabilirii unei prie
tenii. VALÉR FLOREA — 
1848 Deercny Arroyo Grande 
CA 93420.

(5189)

•  STAR SIB -  Ma-
gheru 5, telefon 41,51 03, 
vă oferă foarte avanta
jos, excursii la Buda
pesta în 26 martie şi 
Istanbul — 28 martie 
a.c. (4991)

•  BRAVO S.A. or
ganizează excursii la 
Istanbul în 25.03.1992. 
CHINA -  Beijing, 
Shanghai; Thailanda — 
Bangkok. T e l e f o n  
41 14 95, 42 77 02.

(4926)
•  TAVI REISEN transpor

tă  persoane In G erm ania — 
p înă la  Köln. Inform aţii te
lefon 92/43 11 57. (4553)

•  IMPEX SRL transportă 
persoane Sibiu — Nürnberg 
Düsseldorf. Preţ informativ 
Sibiu — Nürnberg 12 000 lei. 
Obţinem asigurări medicale. 
Telefon 41 13 00 sau 41 49 79.

(4969)
•  Firma INCOTA ATLAS 

transportă persoane şi pache
te în Germania. înscrieri şi in
formaţii la A.C.R. Sibiu, B-dui 
Vasile Milea nr. 13, tel, 924/ 
4 73 59, orele 8—15; la Firmă, 
telefon 924/4 46 19, orele 16—
20 şi Ia Autogara Mediaş —
doamna Ştefănescu. Obţinem 
asigurări din Germania. Ple
cări: 27.03.; 03.04.; 13.04.; 24.04. 
1992. (4716)

•  Firma „DINESCU COMP"
organizează săptămînal ex
cursii la Istanbul. Telefon 
41 12 39. (5162)

•  Societate Comercială e-
fectuează transport marfă şi 
persoane cu maşini de 0,5 to
ne la 10 tone. Tarif avantajos. 
Telefon 44 65 20. (ÖEC)

•  Organizez excursii agrea
bile şi confortabile în Turcia, 
Ungaţia, Polonia. Informaţii 
la telefon 41 21 40, interior 
117 — Hotel Bulevard, came
ra 117. (4750)

•  THEO-REISEN transportă 
persoane în Germania. Plecări: 
München — 28 martie. 4. 30 a- 
prilie; Stuttgart-Pforzeim — 11.
21 aprilie. Informaţii telefon
924/4 77 50, orele 8—15; 924/
2 72 23, orele 16—21. (4989)

•  VIDEO-ATLAS închiria
ză casete video, Hipodrom 
III , str. N. Iorga, bl. 49 (Co
fetăria Flora), intrarea prin 
spate (scara din mijloc), etaj 
2, ap. 7. Telefon 44 56 43.

(5077)
•  Judecătoria Sibiu, execu

torul judecătoresc, vinde la 
licitaţie publică în ziua de 
25 martie 1992, ora 10, la se
diul Judecătoriei Sibiu, un 
autoturism ARO, proprietatea 
debitorului Giurcoi Dumitru. 
Preţ de strigare — 200 000
lei. (4779)

•  Rodean Maria, din Poia
na  Sibiului, judeţul Sibiu es
te citată a se prezenta la 
Judecătoria Sibiu, pentru zi
ua de 30 martie 1992, ora 8, 
camera 3 pentru a se judeca 
în proces cu Hândorean Ma
ria din Poiana Sibiului nr. 
855. (4864)

•  Doamnă serioasă, caut
domn de origine germană, 
pentru căsătorie, în véderea 
plecării definitive în Ger
mania. Recompensă valută. 
C.P. 214. (4705)

T arife  -  mica 
publicitate

■ Pierderi 5 7
■ Cereri de serviciu 5 7
■ Oferte de serviciu 10 15
■ închirieri 10 15
■ Decese 4 fi
■ Condoleanţe 10 15
B Aniversări 10 15
■ Comemorări 5 7
31 Diverse 10 15
B Vînzări-cum părări

10 15
m Schimburi de locuinţe

10 15
N O TA :'
— A nunţurile de mică pu

blicitate ale agenţilor eco
nomici (firme) se taxează 
la tarif dublu.

— A nunţurile sub 10 cu
vinte se tarifează pentru mi
nim um  10 cuvinte.

— A nunţurile se primesc 
num ai pe baza buletinului 
de identitate.

PROGRAM:
— zilnic în tre orele 8—14.
— sîmbăta şi duminica — 

închis.

DECESE

Sintern alături de prie
tena noastră Adelina 
Tarnu, greu încercată prin 
decesul mamei sale.

Silvia, Iuliana, Mioara, 
Gabi, Iluş, Adriana, Clau
dia

Cu durere în suflet a- 
nunţăm încetarea din via
ţă a celui care a tost 

VULCAN PETRU 
Inm orîn uitarea va avea 

loc — duminică, 22 mar- 
trie, ora 13 în localitatea 
Porumbacu de Jos.

Nu te vom uita nicioda
tă Familia
Cu adîncă durere în su

flet anunţăm încetarea din 
viaţă a scumpului nostru 
sot, tată şi bunic

RUDOLF KREMER 
Mulţumim din suflet tu

turor celor care au fost 
alături de noi în aceste 
momente grele.

Familia Kremer 
_ _ _ _ _  i |m| (5197)

<6întem alături de doam
na Doina Vătafu greu în
cercată prin decesul buni
cii.

Sincere condoleanţe. 
Colegii laboratorului In
dependenţa II Sibiu

(5198)
Sîntem alături de colega 

noastră F i i i  in marea 
durere pi li • ;1 le dece
sul scumpei sate mame, 

ANA RAHOVEANU 
Colegii de la S.C. DE- 
CÓMAR Sibiu (5186)

COMEMORĂRI

Un an de la trecerea în 
veşnicie a dragului nostru 
tată, socru, ■ bunic şi cum
nat

ACHIM RIPAN
şi 28 ani de la despărţi
rea de inegalabila şi vred
nica noastră mamă,

MARIA MUNTEAN 
(5191) Familia

La 24 martie se împli
nesc 6 luni de cînd a 
plecat dintre noi iubitul 
nostru soţ, tată şi bunic 

MIHAIL TOCANEL 
— 65 ani —

— din Tălmăcel — 
Dumnezeu să-l odihneas

că. Să-i fie ţărîna uşoară. 
Soţia, copiii şi nepoţii 

(5210)

MULŢUMIRI

Mulţumim rudelor, prie
tenilor, vecinilor de scară 
şi colegilor de serviciu ca
re au fost alături de noi 
la dureroasa despărţire de 
cel care a fost

ION BÎRSAN 
Fam iliile Barbulat şi 
Bîrsan (5228)

> IMPORTANT!
FIRMA GABOR-REI

SEN (ace sâptâmînal 
transporturi de persoa
ne ROMANIA -  GER
MANIA şi retur.
-  Preţ convenabil — 
transport rapid. i?

Plecarea din Sibiu — 
Informaţii Ia telefon 
4 59 56. -  7<* -

S.C. COCHET S.A, Sibiu
ANGAJEAZĂ:

#  4 electricieni 
Vechime: minim 3 ani.
Relaţii suplimentare se pot obţine la ate

lierul mecanic-energetic, telefon 43 23 45.
-  457 -
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